

За строку нениареля—20 руб. 25 руб. инп. 22 года. Иногеродины на 50 проц.

Ceгодня в номере.

Безработица в Чехо-Словании

растет е намдым днем.
— Пролетариат Берлина вырази селидарность е пригозором по до лу зе-эров — Нампания помощи голодающи

России, качатая в моле японсии-ма общественными организация-ми, вотретив наибольший отнями в японском рабочем илассе. — Сегодия 40-лотими обмлей

дебрекольной помарной

Цена 10 руб.

К губпартконференции.

Работа губнома истенцето вериода сведилесь и партийных органов, даже в го, административноусилению и укреплению партаппаратов. к установлению теский связи с местами, к руково детву как профессиональной, так и советской работой. Со всех
втих областях губномом были достатичны довольно
и этех сомые ответственные мя светствования
и этех сомые ответственные мя светствования
и этех сомые ответственные мя светствования
и создание и укрепленов, даже в го, административноработа губнома истенциональной, даже в го, административнонартийных органов, даже в го, административноработа губнома истенциональной даже в го, административноветских аппаратов. И укрепленов, даже в го, административноработа губнома истенциональной даже в го, административноработа губнома истенциональной даже в го, административноветских аппаратов. И укрепленов, даже в го, административноветских аппаратов. Исходя
на примения противностративноработа губном по примения применения щутательные результаты.

рувоводством

его агитотдела.

конференции женщин. Жензавел свою ежене

те "Браснее Знами", по мере сил своих ее обслу-

сти ее до полной страни-

Вся работа Р.К.С.М. про

ходит вед непосредствен-

диума губкома, в отдельных частях его отделов.
Такова деятельность губ

Новая экономическая по-литика выдвинува: перед

димо еще побавить те есе-

бенные условия, в которых

профозовы. То, что из нед непосредственного влияния

нашего губирофсовета из'я-

ты, союзы горняков и же-

нартией целый

говорить),-не

Губком Р. Б. 11. нашей мание на периодическую опытные, наиболее практич-Томской губернии провен печать, и здесь мы сдена- ные работники втискиваютколоссальнейшую работу за сравнительно недолгий период своего существова-

С первых шагов своей деятельности губком ре-шил, что для плодотворной партработы во всех направатадко омидохосон хвинен при губкоме сильные мощные аппараты, иначе гово-ря, работоспособные отделы. Вез стройных отделов губкома не могло быть ре-чи о какой бы то ни было бото в каком бы то ни было направлении. Эта вадача за истекций период выполнена полнестью. Все отделы и под'отделы губкома ныне внелне органи зованы и вполне успешно выполняют те задачи, ко-терые на них возлагают ак президнум, так и губком в ценом.

Орготделу удалось установить тесную сь с местами, усилеть местные орга-нивиции, произвести учет членов нашей чему отчасти способствовала и произве денная чистка партии. Позапин-наши укомы, райкрепнут, -а это подтверил последний плонум губ кома, -постольку выявположительная ра-В ных задач в области на-мя шего профессионального ий деижения. К этому неебхобота нашего оргетдела. В ных з парторганизаций применяется не только спо-соб бумажажа— церкулярный, но и живой, прове-денный посредствем об'езда организаций инструкто-

Ипейное руковедство. а это самое главное, губком денодороженков '(о чем проводел через свой агит-мы накогда же перестанем Все ударные кампапо нашей губерния влиять на выдержанную соких процентах. Некото- линию наших профсоюзов. рые, как, например, кам- Наши профсоюзы в своем -чения по из'ятию цервных цеппостей,бы-леные, полуинтеллигент-выполнены на все ские. И, несметря на все совных ценностей,бы-200 проц. На все теку-щие вопросы, волиовавшие щие и частике—условия членов партии и требевав-партработы в области проопределенные и яс- фессионального строительответы, агитотдел ет- ства, мы все таки можем с Городская организация тировать, довольно широко об- нось глубоко внедрить влияубпартинела является да-профессиональных со'еди-неко не изхудших, не толь-то по Сибири, но и по посланных на профессызную посланных на профессызную удовлетвори- работу, губкому похо у нас выполнить то за поставлена и печатная аги- торые XI с'езд

ниях самые ответственные, MCELIOчительно тубкома и власти, когда она является связанияя с работой агит-

отдела, также еживаат в немают. последнее время. Все 60- Наш губком не сто-лее устанавливается связь ял на этой вредной партии в мице с местами и беспартийней позиции. Строя и ук- ных представителей массой работили и кре- репляя свои парт- гублартконференции. о местами и оссиврати и кре-массой работииц и кре-стьянок, чему опособству-стьянок, чему опособству-стьянок, чему опособству-стьянок оссиврация и своего вип-

мания парторганизации мания, он ни на ми-полжно быть накравлено нуту не забывал, что на создание и укрепление вся тяжесть солетскохозяйственного мя своего существования пришлось коснуться советских аппаратов. работу ли довольно серьевные ус. св в (партийные анпараты, коенедолгий нехи. Губком ивдает сжел.

ответься невную газету ("Краснее
Знамя"), еженедельную спене верна; больше, ена вредзнамя"), еженедельную спене верна; больше, ена вредбыло в его распоряжение
не верна в поряжение
не еже- время наша партия являет- тельства, было брошено ту ветская Деревня") и еже- время наша партия являет- тельства, было брошево ту-месячный журная ("Изве- ся гесполствующей партиев, из. Ни одно белее или стия Губкема"). Все эти руководящей государствен- менее важное предприятие издания являются тенерь ным анпаратом и за его в области административ строго периодически работу ствечающей. Выше но-хезяйственного совет им, выходят своевре-приведенная лежная точка ского строительства не менно и под идейным зрения приемлема для пар- прошло и не проходит митин, когда она не стоит у мо губкема.

Ко всему вышеприве го агитотдела.

Освответственной. Эту то пенному сволится в крат-работа женотдела, тесно простую жетину многие как чертах работа губкома зазанная с работой агит- члены до сах пор не по- за петеклий пергод. Эта работа ныяв вынесится на Наш губном не ото- суд мнения широких словн

Губс езд профсоюзов.

В субботу закончия свеи работы кин образом, с'езд предволагает, тубе'езд префемваев. Об этом с'ез нека что, все-тами связать работу на рассмотрезни стапина порад ним ми союзами. Дело президатиа— здачи, кеснулмев' их разработки, ото действительно пропести в жизвы, им темерь сателств добавить действительно пропести в жизвы, им деятим стану, им д

та селом, между губирефсовотом и селозами горилмов и мелозиодерожников. Сезд не мог без решешка центра сочих. Рабочко привели страшко сбразовать в г. Томске губотара иноге жерть на алгарь резембиция, консентательно, л.е. дело бы вопрес се хота бы отнесительной небоде, при село положения. Сезд принял в этом нежность томгубирефсовсту стать применями прадатарским цент и направления прад решевай сем, смирающимся на такие праст реи, сперающимся на теле сред за в балети тарисно средничацию, нах саюзы тарисно и жез неставить ра предсавать и в симеде широкато портому сезд неставения далини (дичим) спесобнестей. Сопрос имение в втом его виде запергия, пидый труд даст гериянев в железнодорожникев. И поэтому с'езд пестановна даения сопрос инсинте в этом еге виде поднать перед жентром. С мнежием перетия, личанай труд даст рабоче пестанов с'езд, мредставлениеге лесь темений продостирнат, не смотут не инстанса изини жентры, как си биреже, как в десресийские. Не это деле будущеге Пека что сопрост деле будущеге порядка деления во всех об опреже, как в десресийские. Не это деле будущеге порядка деления проставания проведанум губ сопета. Представителей от сеньов да и все ого решевия бистре и как в то учетом презедет в жизвы. С. П.

Отклики процесса эс-эров.

мартии эс-эров.

ВЕРЛИН. 14. В "Гелосе осони" помещено заявление OCCHH" ренского по поводу опублико заключении он заявляет ивотративного центра расследо осменились сделать ин

ступной деятельности эс эров Произтарият Берлин

БЕРЛИН. 16. В од венных в России документов самых больших районов Берл анивистративного центра. В на состоямось рабочее собр том заявлении он не опроверга вне, на котором присутствова ет подлинисти документов и до десять тысяч человек. Со подтверждает, что члены ПСР рание имело целью выразити принимали участие в обязавно солидарность от имени сози стях административного центра. Тельной части берзического пр о детариата с приговором по де отовности отвечать за свои дея ду эс-эров. Речи выступавши ния перед общественным маени на собрании ораторов имели ем "Роте-Фане" требует у Ке-громадный успех. Социалисты ренекого и других членов адми большинства и независимые не вания остальных документов, попытки, чтобы сорвать со

Японские рабочие голодающим России

ЧИТА, 17. Начатая в июле с большим опоздание понекими общественными организациями кампания помощи голодающим России встретила наибольшей помощи голодающим России встретила напоольшено отклик в японском рабочем классе. Во всех крупных дентрах рабочие организовали комитеты по сбору по жертвований. В Осака рабочие постановили отказать ся от стрижки и бритья. Сбереженные таким образом деньги решено пожертвовать в пользу голодающих.

на полях республики.

Ублядачет уродимай.

ТЮМЕНЬ. 23. Цает уборка уро вядетвам слуг предоставляются жая. Урожай инспинка хорошки. пока безизача с условием возар мобырь. 23. Заканчивается та хоры в этолог. Сратот коллог. ПОВГОРОЛ. Во посх услав. ТАМКОВ 28. В селе Потовляют и тольные.

портурожая. Хлеба удовлегори-плыне.

ТАМБОВ. 28. В селе Петровском пребрана начавать до срока сдан продчальна помощи безлошадими всиха.

ОРЕЛ. 23. В Мионеком усядания помощи безлошадими всиха. нив помощи безаршадним-вспаха-им и заселли 100 десятия, убрали

им в заселя 100 десятия, убрады в сомность и хвесяля 128 десятия. В сомность и хвеся и хвеся

Восстановление Донбатса.

Комиссией по восстановле- дов. нию Денбасса выработан дазв шахт компеска предавлент со-посстановления его втечение бли-хранить даз соляксалоатации жайшего паталетия, в конце 249; остальные сачь в арен-которого Донбасс должен вер- ду или ликантировать В риде нуться в порме довоенной рузников Довбасса отмчается добычи—полтора миллипрда пу- уделичение производительности.

По обследовачии

CMCHOBEXORULL.

я эте идет от сбор Групав — подливных «сменов» поняваль, то надрежащого свей идеятоти. Бывшие вадоты им» — буржув операция. Устрабреты побрящев-Пушкии, от праводеты поставления по деяторя по статуру пр

ности работать с советской Между таким «коммунизмом» властью, сня борются против всех ненехосцав и коммунизмом групп, зовущих к борьбе с комму когмчок, комочно, лежит це

тайной конференции е буржува им неместрации отни неем неместрации отни неем дежина сстановить даше нак и неместрации отни неем дежина сстановить даше нак печенции неместрации отни неем дежина сстановить даше нак специалистов правеная армии стической власти есть только так датине. Для вкиманию на тем неем тачения специалистов правеная армии стической власти есть только так датине. Для дето становить семене премя исходящий из бо только так датине. Для дето становить семене премя исходящий из бо то страт законения. Пни эте илет се бор инцыю.

Трумка — педминных «сменов» пеннарт, что сараля датине. Они в педмя и нестрации премя пре

В капиталистических странах.

пожения рабочих. ННОВЕР. 18. Газега Ро на австрий призывает пролетари знлась на 90 проц., причем необходимо в и ввоз предметов рос бороться против сокры ичную валюту. Бремя долгов должно быть миллиардов крои, в то время как в марте 1921 года он рас плеч рабочих и перело на буржуазию. нелон всего 167 миллиардам

во на отрадавно.

Белья террор в Лет-виж.

Министерские репрессивные, обокационные выходки про Произведен ряд среди профессионали провело постановление об ул-о время арестов в по и студенческого клуба общественных работах с 46 охрании подбрасываль чные гранаты.

Пригласили Фаша. 10 сообщению агенства Га 1, генерал Фош приглашен гвовать в заседании фран ного кабинета министров.

Нризис Австрии. Австрии безнадежно борется ного в мае этого года в Парис внутренным кразисом, безус же между польскима н аме-ненно прибегая к излюбленным риканскими уполномоченными.

Фашисты.

доллар. Явленно слад доллар. Явленно слад доллар. Явленно слад доллар. Явленно слад доллар.

Друзья буржузам БЕРЛИН. Мюнхенское

до 48 часов в веделю.

Американский кредит
Польше.

По сообщение "Газеты Гдавской", Америка предоставляет
Польше кредит в 50 миллио-

нов долларов на 30 дет, на основания договора, заключен-

родское управление,

Стел.
Но случаю 4-й годовшими вся
дущного налета итальящев на Во
и ну, д'яннущно отправна фациетскому допутату Финци письме, п, по его мнению, же содержалось указание, чем «прасмый», и пустиместь фацистених

Безработица в Чехо-Словакии.

Безработица в Чехо-Слова Помимо того, около 25.000 и растет с каждым дием. Из рабочих заняты не более 3 - 4 100.000 лишены всякой обевработных чехо-словациих гражбречены на голодное су- ских крон. Из этой учаях самоубийства

льственной поддержки и дарственные служащие изнемо рабочих, ходы достигают Нечать полна имливарда 700 миливонов при-учащающихся ходитов на расходы по содержа-бийства среди нию армян, а 2 миливарда идут на уплату проценто со долгам.

В Петрограде.

Севзангосторг закупил партию сазильского мороженого маса для строграда. В севедано сситабря ня бразильского мяса в количе тве 1.500 толи.

Вывоз глицерина. Петроградскай жировой трест отправляет в Лендон тысячу пуд-гляцерина.

Борьба с безработицей. Техническая немиссия по борь в безрабетицей постановиза ис на панамизации в Петрог писанется в 750 милимардов

ты в уездат и губернии ассигно- За имы в уездат и губернии ассигно- За имы в вано 230 имы марав в рубен. В отправлене ременте дорог смедиелие будет за ты 103 ра

назодства ромонта матроградских больниц отлускается на фенда без-работных 300 миллиардев пуб. Ебумена Буманияма. В домо иноня Пуптана отпри-вается музой энторатурных тру

экономическая хроника.

ние промышлен ников.

ромышленняков обративает по вдио в согнарком Грузии с пред

На Путиловском заводе.

На Пулиловеком ваводе всвобно насъ работа мартеновляюто де в, работают печь и прокатем! станов, за день отливается 500 врушных болванок.

Кеммунальный бани. В Истроградо разрабатыва

вотвратил помучального баява, до открытил банка населению бу дет оказава помощь в ремонте номов водопровода, вывалявации и л. д. путем выдата соуд.

С начата окобати по 1 ами

5.000 п. дъна в мудели, 2.00 пуд. пеньки и 900 стандартов жеса

врупных больанов.

Уголь из-за границы.
По давным северообластного управлеения внешторга, в течение ввруста ожидается пробытие в портсе Англи в Петроград для для жэл, дорог и петроградской промышлееноэт в портсе свыше дов.

По Красной Сибири. знопедмил темстиль рублей на заготовку продуктов на два месяна. Выминения в ВУЗ, Губно

наза донольно корошно результа на . Всепедицей заготовалася на . Всепедицей заготования на . Всепедицей на . гает заготовленное вить в Москву, где его на машины и

кы сделать сведующим вывод.

Еще в тонерь в нашах рядах нее будут наша ряды, тем скорз крымемител, правда, незвачитель будет победа.

Кыс группы дац, начого общего не Будек об этем повинать. Л. К

Наме ны початаем список лий, имеющих с партией. Это в боль-полночених губорновой контроль щинстве шкурмини, обместели, с пой немиссией на рядов нашей то и просто лица, страющие благу партив. Елат умядия с чататель, в дарь нартийскому благу слео лич-чистви продолжали, к севедровию, оставаться чумящия, враждейное ча, стоящам перед губорноским продостарькату элементы, которые сотрольными кониссилых; реш-

http://vital.lib.tsu.ru

оставаться чужные, враждению ча, оставаться чужные, верхинать обранить поставать обранить по выполнять обранить обранит

так не сумена виолие справить В сотый ваз вриходя с везложенной ма изк задачей му, повториль путсь бу, бо, как бы ни было, двы деяж лачеством веняюто, но сделать следующий вывод.

Постановление томской губернской контрольной комиссии РКП (б),

Чистка продолжается,

ов.

баев Степав, члян РКП коль

ичестве. барыкин Петр. чден РКП б. кой организации, за угрозы м гражданам м нанесение по

В Красной Армии.

Ерасные герои помогают

Томская добровельная пожарная дружива.

ране от всеразрушающего дыта

Письма из деревни, 4. й губс езд профессион льких

тручина на жезни деревии).

врестьянена Ефина на пашае
нась беда: невее нолесо с его
в вто-то персмения на старос,
пос.

дго Ефин векая пренажу по
и и лучин деревия.

совет на буден.

да но дереве сто!

— Это, пожазуй, хорошо бу чилась бела: новое волесо с его

дал сму иссколько оплоук пада сму иссколько оплоук пада сму иссколько оплоук пада сму иссколько оплоук пада ото смоя воровать?—

вал ото смоя воровать?—

бителей, по главе с потерившим, пада и зактавляли кричать. назна старик.

о балесо и сменяя в дор.
прадкаь но ворожел. сами наж повяди и завтявляли кричать:

путансь отвечал вер».

мужик-те смиреный.

нужию разжевать нав сле друриста иод нос себе друриста иод нос себе друрист, кор но не десе друриста иод нос себе друриста и под нос себе друриста иод нос себе друриста и под нос себе друриста и под нос себе друриста и под нос себе другиста и

10-летие томской добровольно-пожарной дружины.

Программа празднования.

вое депо дружаны,

2) " прубного с андув кой раздениной лестии

цей; 9) Работа отр. жазальниямов со скользящим подотном и спуск по нему людей. При спуско порвого

учение дружины.

Помывательного учение дружины.

Рабста отр. газавинков с угрововым вествинае:

" трубного с дувжей развишеной дести но принение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжей развишеной дести но принение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжей развишеной дести но принение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме по делем на балков городив:

" с рученой по свичалу «Тревога» — от дязявищемо по семлает в 3-8 мине принение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме по делем по свичалу пределение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по вереме с балков городив:

" трубного с дувжение по

ная городия;
жбета отр. лазяльщиков с
ваной лестивцей;
пуст по спосательному био
человек и вещей вв 3-го
просмей вантраж.

Сельнредсоюз.

товариществ, сокращен выруксов 10 августа 13-с. сокращен выруксовор. Начая свою всех непериции, то из такое заявие на членские и вступные ине представителя сельиредсеюза было снавано: — Тогда вопрос направим на това на това представителя сельиредсеюза было снавано: — Тогда вопрос направим на това на това представителя объещей сокращение в Москву. Остается колько развести рука им. Энтумаеты объещей развести рука им. Энтумаеты объещей постается холько развести рука покладая рук. без венейки постается колько рожем востою снаб. В местными госучреждения вый вопрес предвтования сомых тиром, сибевеча и др.) За И вредит требуется на произсойпрад договорев на поставпукцив сельско-хозяйствея—
Декь упустинь—год потернены.

Нужно во это бы то ни сталу-

серта 1922 г. почти, меж-спорта на висого образовал-вий губериский сека сель-ных с.-х. вооперации 7—14 июля (дственных кооперативов и ых товариществ, секращей 16 августа 1921 г.—о синявны предсоюз». Начал свою

полоративов.

«отверди заключение догове-тенно на поставку клюбопро-ски недьзи сто развизать. Стран-ная привляка, не призначае декре-

тове одним из больных вопросов у тов свыше. Содим собрасова собрас—предит в больна. Дело в тоя, что порисывание, больна формально дви ма в прафите ввиду того, что на в достижении столь серьезных каза, которые поставия себе союз сельств-хозяйственных коеператы. вов. Вопрес о развитии сельско кезийственной коомерации— вепро мервеочередной, и остается поже

Еще о колбасной мастерской Тепо.

что мясной свлад был прасно опровергает

омудется опровергнуть те, денные факты инпь о саничар я, есботвенно гелоря, даже вых, скажем магко, менерадках умал. Я геворна о зеперад в колбесной мастерекой и свер участерской, а Тепо гелорых пенно не упоминал о складе. Та дядках на складе. Тепо ким образом, Тепо совершение на

безубыточность предпраятия, пра вильная расцениа фабрикатов, во године заказы и быстрый товаро

оборот.
Упроимене и развичие всякого
темя ветва, педнятае интемсивноств
труда и производительности заан
сит от тюго, наскольке работвик
и эге семья обоспочены средствамя.
Стврая тарифиая политика. ха
ражтеризующая собой полкое отору
тине заянтереварищеми работии

саужеть посумальности, так нак получа-мое работивные вознаграж дожне по покумательной счост смо соблести было пичтожно и факти

чески значения не имеле.
Правда, в условиях ожестечен ней бловады, в кеторой тогда на ходилась Севетская Россия, такое

положение было единствение цене побразими и необходиным. Невая экономическая политика выдригает необходинесть занитере сованности работинка нутем пер хода на систему меограничению серакциям и созданием обеспо- вающей работника резамей зара ботной плагы, включающей с себ-все виды свабжения и новичували

Коллентивные дого Bons

Закрепление спределениего нимума заработней платы на должительный период нашле с тольный период нашло себе в заключения коллективных

договоров.

Для того, чтобы дать возмеж вость хоз. органам в рабочим всту исть в совершение норгальные до говоры совершения сов навием сов заниостей и прав, воздолжения сов договоры и подна воздолжения на вых обя договоры и подненения сов договоры и подненения на выположения на выположения на выположения на выположения на выположения на выположения на намения на положения на намения на поднения на поднения на намения на поднения на намения на поднения на поднения на поднения на намения на поднения на под

ренессио на предприятие и учреж цение. Коллективные договоры долж день завиматься союзань при пепе средственнем участии свинх рабо чих и должны предварательно об

чих и должны предварательно со суждаться имя.

Вее основные мененты разраба тываемето и проводимого на прав-тиве догенора, ная то—тарифымо ставки, перва выработки, расцея ка работ—должны быть раз'ясно на работнику:

Защита от опеспломия

тора. По отношению в развивающейся частиой проминизенности задачи

(Доклад т. Юджина).

Заработная плата.

Нова экономиченая политика
привона в новым методам ведення
п горганизання хозайства. В осно
им тередерватиях. Здесь главное
им тередерватиях. Здесь главное
вызмание делжно быть обращено
на заклачение полистивных дего

сароботие.
Гланеймей задачей союзов яв лютен завосвание доверы рабочих и некой всеми зарабочной или и. В этих целях союзи делжам доби

В этах делах совер правляние правляние и без пробойной рассиять с трудинине из негозовать с поредняя тременее отдельных групо заменее и поредняя труше заменее из правовому системы из негозовать и отдельных групи заменее из поредняя труше заменее из поредняя труше заменее из поредняя труше заменее из поредняя труше заменее и поредняя при заменее и поредняя при заменее и поредняя при заменее и поредняя и поредняя при заменее и поредняя при заменее и поредняя и поредняя при заменее и поредняя при заменее и поредняя и поредняя при заменее и поредняя и поредня и поредняя и поредня и поредняя и поредня и поредняя и поредня и поредня

разработать планы реально осуществимых улучшений условий охраны труда и быта рабочих, проводи меебходимые сметные от несления в соответствующих хов. органых, в) вакратлять достигау на соглашения путем нолментив ра. Ва сорвами остается още вн проводения в проводения ваконода проводения в виде

HEATO ODFAEL

вис. зания сорвы должны правимать активное участве, выдвител наибо нее дельных товарищей в страховых страховых конференцезх, оров, гарантирующих нолком пред от соров, гарантирующих нолком пред от соров работива. В соров работива. Соров должны следить за не уклонеми выполнением предврими чатогом условия водления выполнением предврими чатогом условия выполнением предврими внесения хом, организаться выполнением предврими чатогом условия выполнением предврими внесения хом, организаться выполнением предврими внесения хом, организаться предврими внесения хом, организаться предврими внесения хом, организаться предврими внесения хом, организаться предврими выполнения предврими предврими

в расто сврагарского в семию страхорящей медицены, по драче во-контрольных и мурортно-окторочных помносиях в деле улучшения быта труд.

В деле улучшения быта труд. THE STATES HAVE COMES THE STATES OF THE STATES HAVE COMES CO

нателем условий волюственого до совора.

В мелеки предприятиях, где во иметеле завитых наемамих работ информациям и предприятиях и предприятиях, где во иметеле завитых наемамих работ информациям массам вывлением пиро нах обращено структоралить не незвениях социального структоралить предприятиях со разми совментно с отлемом труда областвениях со разми совментно с отлемом труда содениях венемого.

Силовиренаемнения постановлениях со разми совментно с отлемом труда содениях венемого.

Силовиренаемнения содения предприятиях постановлениях содениях венемого.

В област обязания медеции с содениях венемого.

В област обязания медеции с содениях венемого.

В област обязания медеции с с содениях венемого.

В област обязания медеции с с с с предста с с предста с с предста с

Охрана труда в условиях НЭП.

бочий ина симен новой светома, пое переусердие, а иногда и даже пения повой от что собою представляет коллектив на дереднение колей этопомической токи и боласти с выращение колей этопомической токи и боласти с от дето и спольно он работают. Стенного расчета дербене стато предоставляет добо и коллекти стенного расчета дербене стато предоставляет держителя добо кательного введения рас счет расширения, качество за счет потимих княжек, в которых долж количества им польчения им разу с дру гими все соответствующие нелься бы качества им польчения им условия тр гими все соответствующие нелься предоставляет предоставля Соозная работа по охране тру насиему мнению и глубовему увеная вопросов охраны труда шаро
кам рабочим массам, в руковод
стве фабеленесткомов в их рабо
Соозная черев фабеленесткоми
вабоплают за выполяением порм
стверения правочной в первую же очередь.

О ТРУДС.
Изменявшиеся вкономические ус
меня, в сущнести, не меняют об-меге хода работ не охране труда,
ови, наеберот, углубляют работу в атон области.

отой областя:

Работа по охране труди должна дечь, тлагным образом. на свиях тариото потом социальное запомодатель- трудимихов во всех областих труда. Они же должны поваботить си об улучшении самихарие-гипите по улучшении по улучшения по улуч нических и технических условия

труда. Некто ввой, как сомям, должны Некто неса, как совые, пламия бороться с уродинемия формане и предприетиях, колгромировать и изучать бытовые условия труда. Пужно помнять, что основной

проведения этих вачинам зы должны добиться забине епределенного матер фонам для улучшения

ного объемое в не домани отда-ка, коммунальных услугами и пр. и пр. Надо начать борьбу с упадоным настроением мале, вызван ими недостатвами в деле охран труда.

Только при непосредствони участви в работе охраны труг самих союзов возмежно изжит все болезнение авления.

(Предолжение следует

санвратен уже был составлен про особего осметра свлада и посло последния в сан-лабораторие для последения в сан-лабораторие последения в сан-лабораторие последения обращы мясе и последения обращы мясе и последения обращы мясе и последения последения обращы мясе и последения обращы мясе и последения последения обращы мясе и последения последения обращы мясе и последения п от 2/3 домовандельцов городе вых протестов жилиод будет должать распределение 10 жилой илощади по ордерам.

> В Доме Приовещения в делае надъска и 9 часо чера, в выме музея состоятся дал проф. Б. Л. Вогаевся "Искусство превней Граца" дваговитивание. Пяста 100

В губмузов. В последн В гублеуасо. В последне премя музей пополняма следум премя предметами: от И. М. Мя това 45 предметов по этгография остяков в керамический материал от проф. Б. Л. Боглевского керамика по пеоляту, каменене орден бронеового века и камещим платия копан о ствистежах редже зана-старинимо внеги.

Всем вышеупомянутым правление; Дома просв приносит глубокую благодарност

Редавтор: Родакц. коллегия. Издатель: Томсков печатисиззательское товарищество

В Томеке.

жении потребителей!. 406 этом наблюдения за пригот точно и декументально установ бас и был прягкашем рержения децломоги уналуш не забражоват очень наст.. А между тем на основания товько одного этого факта и кол ответь между тем на основания отвежения ответь одного этого факта и кол объемой Темо можно бы было пряд басной Темо можно бы было пряд винь объщение в сознательном Темо. Д.—

Обидогразмидонский на санатарка мог. На 27 внуста сего года общегражданского палога во Том станция и санатарко 6.764.773 руб. 90 кои.

Веное отраковых плагезмей. Из центра пелучено раз' пенсине о тои, что арендаторы ге пударственного и помиунального ванию этого инущества и должим гакже вносить евоевраменно все причитающиеся о них страховые

нический надвер водопроводной станции не удовлетнерительным и санитарное состояние веденревода в сения в виду нед зянта, превлением unerarm medie be yethenensen yez sammin godenvos, -- waren ofp., chou ne upnecherreren heografinnen gan begenponegs moaryaret.

на склада

вов наиболее интененено работают посператиз рабочих и служащих губфинетдела. Пероме авкуратной пыдачи всех пайкавых предунгов. он ширеке развия свою саме полагаршихся им

нив, он интреко разви свою само деятельность.

Так, евовъремение закумались, помиме продувков интаким, дроза, обувь, посуда и т. и., а теперь на зиму заготовляются для всех сет руднинов губфинотдела пелушубки. Всем другим везперативам следева до бы взять пример, и потракнуть се от легиой спимер, проляда се бя чем нябудь в деле улучшения быта трудящихся.

Плебиоцит⁶⁶ оведи можладельцев. Сегинго постановления центра, в комму-нальный жилищный фонд вачноля ется и распределяется но ердерам жилиеда между рабочими и служа мами госучреждений и предприя-тий 10 проц. жалой площади но муницанализированных частневла дельческих домов.

Учитывая стеснительность этого н для демеваадельцев, едиолагает установить соления не ердеран жил

http://vital.lib.tsu.ru

LONGTBUM A DACHOPAKOHUM MOCTHON BJIACTH

ПРИКАЗ № 518.

Томского губерисного исполнительного номитета совета

рабочих, красподривень и престыви. деп. 24 августа 1922 года. Согланено статьи 12 лекрета СНК от 17 марта 1922 года, ст. 16 сиция по проведсяно спиного матурального налега и телеграммы от 21 августа 22 года за № 827/9 губиеполком и е с т а

в и л: 1) Разряд урожайности во исчиснению единего патурадънего вродо-вольствонного палота в Томской губерняя устаневить: по Темскому и Мерловискому услам-пестой, по Маринискому и кулецияму-лосьмой 2) Уневолискоми и трехдвенный ерок, но подучения сего, устансвить разряды урожайноста по водостум, опубликовать обявательным постанов дением во весобщее сведение и всмедленно сообщать поволоствые разря, им в гублюзиму.

убпродком. 8) Настоящее поотаповление евести в делетние по телеграфу. Предгубисполкема КОРНЕВ. Завгубпродкомиесар МИКУЛЬСКИИ.

ОБЯЗАТЕЛЬНОЕ ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 514.

Томенего губериского исполнительного номитета рабоч.

крест. и красисар. депутатов.

Фегулировании труда в мелких предприятиях с в емими трудем. § 1. Вее находишиеся в пределах Томской губерник предвриятия, упредения, хозяйства, торгобо-премышленные заведения, равно и куста ри и частные ляна, крежатели дововей и деросней приедуи, применя вощие насмыми труд не более 5-ги челевек, обязывается на јосноевании по становления народного кемиссариата труда к выполнению пижеследу вощих правил:

1. Рабочее время.

§ 2. Продолжительность нермального рабочего времени рабочых щих устанавлявается в 8 часов двем и 7 часов ночью, яра че ми считается время с 6 часов угра до 9 часов печера и ночным ве печера до 6 часов угра.

явенным считиется время с 6 часов угра до 9 часов вечера и ночным с 9 часов вечера до 6 часов угра. § 3. Нормальная длительность рабочего времени для служащих кон торского труда устанавливается в 6 часов днеж и 5 часов ночью. § 4. Для конторских обужащих, работа которых пепсеродственно велябань с произволством, нормальная длительность рабочего времени уста макрапется и 8 часов днем и 7 часов ночью.

ся в 8 часов диси и 7 часов нечью. Для подростков в возврасте от 16-ти ле 18-ти дет продолжи рабочего двя устанавливаетов и 6 часов. Не позднее 4 часов поеле начала работ устанавлявается "пере гдыха и принятия инщи, длагельность котерего не должна пре

Сверхурочные работы допускаются в исключительных случаях, шения инспектора труда.
 Оплата сверхурочных работ произведится в полуторном разме первые два часа и в двоймом за последующие часы.

3. Разряды.

В случае несогласия трудицегося с произведенным зачислени зное может быть обжаловоно через свюз, в местный отлея труда, до окончатального разрешения вопроса трузецийся остается в разризе, в когорый он был зачислен задиниметрацией.
 Подростии от 16-ти зе 18-ти лет выпочительно пелучают за 10 илату въросами соответствующих разрядов на основании песта из сибревкома от 15/ПП—1922 года № 408.

4. Оплата труда производится на основания публекуемых отде свемосичных ставок.

13. Заработная плата выдается не реже двух раз в месяц не позд и 8 числа каждого месяца.

Выдача инструментов. представляют рабочим и с яты и приспесобрания. и и слушвщим все необхо

г рабочем и служащим; не получавшим отпуст каким бы то ви было причивам, отпуска сили

8. Отдых и правдники им и служащим предоставляется сжонедальный не овее 42 часов.
в и и с. Дни отдыха могут назначаться как на во
на жибол аспъ недели. В

должны производиться в следующие дан:

к) Об упольнении рабочего и служащего кь, предприятия предупрежалает биржу труда. 10. Ученичество.

§ 28. Невовършеннолетие волрасты до 18°дет могут быть принима емы в предприятия только для изучения работ и подготовки к ним в ка честве учеников. § 20. Ученики не должны быть отвлекаемы ди на какие работы, не относящием к изучасной или специальскости. § 30. Срок ученичества для каждой отрасли производства устанав инвается ссответствующим союзом.

11. Сециальное страхование.

12. Расс четные жинжем.

12. Расо четиме имижем.

§ 82. У каждого рабочеге или служащего должив находиться рас
вчетняя кимижем установлениего образца.

Приме очание чет Правило пользования и приобретения рас
счетной книжим орубликованы в газоте «Краснее Знамя* № 54 от
10 марта с. г.

Нарушение настоящего образательного постановления на основа
ими постановления Совиркома от 27 апреля 1922 голя влечет за собой
ивложение штрафа от 100 миллионов рублей до 1 миллиора, пли лично
го вымежания от 3-х иссяцея до одного года принудательных работ.

Предубленовлена МОГУН.

Объявления,

зубной врач тенчинская.

довтор КУПРЕССОВ.

Монастырская ул.

Уторян паспорт на имя Себите-поя Мухыя Мал 1С199

Утерян паспорт но имя Анн

Утерян бумажиик

Утеряны

УТЕРЯНЫ

Украдено временное сви нов. Считать недеяствительна

Пристала лошань,

ЛЕТСКУЮ КОЛЯСКУ

Сдаются лавка и амбар

НУЖЕН

NAME OF DESIGNATION OF THE PROPERTY OF THE PRO

для заведывания

ЭЛЕКТРО-ТЕХНИЯ. ОТЛЕЛОМ

Доводим до сведения маст. МУЖС КОГО И ДАМ-СКОГО ВЕРХН. ПЛАТЬЯ,

Ленинский пр., № 12, рядом с кофейной (б. Дядя Костя) Портные А. ЭГЛИТ и Н. НЕРОВ

Доводим до еведения

заинтересованных лиц и учреждений, что НАРЫМСКОЕ РАЙОТДЕЛЕНИЕ ТОМГУБСОЮЗА переводено из села Колпашево в гер. Томен, по Миллионной ум., № 4, и с 20-го сего августа все операции производит вдесь.

Правление томского университета об'являет местный

мих работ. Зам. ректора проф. Вл. КУЗНЕЦОВ.

Томскому городскому водопроводу

будут функционировать 6 вечерних школ для взрослых

Томский губфинотдел

Tankhee Levatho-Hagatenbikoe T-80-

Тимирявенский пр , № 2. Тел. 355.

Вышли из печати и поступили

в продажу

ПРАВИЛА И ПОСТАНОВЛЕНИЯ HO WHAHIMAPIN BOULDCAN

Цена 200 руб. вып. 22 года.

Продавится в конторе типографии Товарищества. Тимирязовский пр., № 2, верхний этаж.

ОБЪЯВЛЕНИЕ Томского Губисполкома.

В развитие постановления Темского Губисполкома по жилищному вопросу от 22 июля с. г. за № 480, принятого во изменение прежнего постановления № 422,—Томским Губисполковом 22 июля с. г. УТВЕРЖДЕНА МНОТРУНЦИЯ, содержащая в себе указания способов исчисления квартирной платы, распределения жилых помещений и надворных строений, порядка вселения, выселения и уплотнения, порядка производства ремонтов и т. п.

монгов и т. п.

Указанная инструкция, по техническим условиям, не может быть опубликована в газете, а будет опубликована в отдельной книжке, издаваемой Томским Печатно-Издательским Товариществом под заголовком "Правила и постановления по жилищным вопросам".

Всем учреждениям, организациям и частным лицам предлагается руководствоваться в жилищных вопросах как соотдетствующими постановлениями Губисполкома

Председатель Губисполкома Корнев.

1-8 1194

Секретарь А. Шиловский

OCOBBIN PESEPBHIBIN KARINTAN 2500000 - 30 30 AOTOM

огня Недвижимого и движимого иму

щества (жилых и хозяйствендых строений, фабрик, заводов и из оборудования, товаров, домашней обстановки и пр).

ТРАНСПОРТОВ Речных, сухопутных и морских EOPHYOOB (Каско) пароходов и судов

ГЛАВНОЕ ПРАВЛЕНИЕ Государственного СТРА (Госстрах, Москва, Ильинка, 8).

В ТОМСКЕ: ГУБСТРАХ-Коммуниистический проспект, №1 и во всех уездных и админиотративных центрах губерны 1-16-1176 АГЕНТСТВА ГОССТРАХА.

TOMCRAH KOHTOPA A. BACHJILEB Электро-технический отдел ТОМСК, у Думского моста.
Адрес для телеграмм:

Генеральные представители: Сиботдела ЭТЦР, п простран, изделий

томск - конторвас. Настоящим сообщаем, что наша фирма приняла на себя Генеральное Представительство от СИБОТДЕЛА Э. Т. Ц. Р. и ня днях получает на еклад большую партию товаров.

Динамо-машины, электро-метеры, лампы экономиче-ские, выключетели, пробки ленты, изслировочные про-вода голые, Гуппера и шнур, выбор люстр и вообще все для электрических установок.

Электро-техникам особые условия. Агенты в другие города принимаются. Быстрое и точное исполнение заказов. Требуйте каталоги.